Jelek és rendszerek 1. 2.p6tZh, 2013. december 20. 5. Egy linedris rendszer impulzusvalasza: h(t) =5 8(t) + &(t) 6 e a gerjesztése

| Név (nagy betiivel!), ‘ Neptun kod: pedig u(t) = 7 g(t). Hatarozza meg a valasz idofiiggvényét!
| 3N ~L.:'\ . ) ',,_‘“J/ ; v . — — PO i — '—'11,6'-
: vitfase LAY feladat | pontszam | Javito y(t) = S 45,5 — A0S @ )
Aldiras: Anyja neve: nagy [
‘ kl;SI 6. Egy szinuszos dramu soros RLC dramkorben az ellendlldson folyd dram
s

komplex effektiv értéke I= (6-8j) A, 1/oC=2R=3wL. Adja meg a kondenzitor és
a tekercs aramanak fazisszog eltérését!

Nagy kérdés
ivtonos idejli rendszer adott az allapotvaltozds leirds normadl alakjaval:

x’:[m4 1]x+[2]u y=[3 4]x+5u

¢(ic)-o(L) = .

-2 =7 1
atarozza meg, hogy aszimptotikusan  stabilis-e a rendszer! Igazolja 7. Hatarozza meg az ered6 induktivitas értékét!
v itasokkal! (1.5 pont) T4 j _{}/{/[
0./ Irja fel a rendszer impulzusvalaszat! (4.5 pont) Le=41." 2. .~

¢./ Adja meg a rendszer atviteli karakterisztikajat! (4 pont)

Hatarozza meg a kondenzdtor toltésének értékét a

Lot ) a1 i 2 A 8. Egy soros R-L kétpdlus (R =10 Q, L =2 mH) drama i(t) = 4 cos (ot + ©/6)mA
‘;81 munkapongjdban! un=3in"-2in [V.A] 42V\L L I;N SuF (w=5 krad/s). Hatarozza meg az_ _gigduktivités fesziiltségének  komplex
ek Bt B csticsértékét! . = A Ay e )

0= b0 2 mV = (=20 + (36641 ) mV
Q=.1007 0 - - \ o
' Adja meg a dinamikus ellendllas értékét az el6z6 feladatban egy mds
aerjesziés esetén, az uy=8V munkapontban! 9. Adott egy kétpélus fesziiltségének (U) és draménak (1) komplex cstcsértéke.
A VN c o) Hatdrozza meg a kétp6lus hatdsos teljesitményének értékét!
Ry=. AL (—ACOC s fenet. ) Res s 2 nay
p=y2. U1

- =2 3 2
X { }5 + {Ju ; y=[2 1]x + 3u. Hatdrozza meg a valasz kezdeti értékét

10. Egy folytonos idejii rendszer gerjesztése u(t)=10 + 8 cos(t+15°), az atviteli

4 =7
S/ c = . . . 4jw+4 i )
(1) gerjesztésre! 7 karakterisztikdja pedig H(w)=——————. Hatdrozza meg a vilasz
y[+0] =. "~ L (Jo) +8jw+9
o 1dofliggvényét!
ST Adja meg a gerjesztés-vilasz stabilitds definici6jat egy mondatban! 4,
Lkb+ L coslt +45)
‘ yty=. AT e L /
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